



Следователями СК совместно с сотрудниками полиции оперативно установлено местонахождение пропавших школьников



В ходе доследственной проверки, организованной следователями СО по г. Дзержинск СУ СК России по Нижегородской области, установлено местонахождение пропавших 13-летних девочек.

Напоминаем, что 22 августа 2018 года в пос. Мулино Володарского района Нижегородской области пропали две 13-летние девочки.

В ходе грамотно спланированных проверочных и поисковых мероприятий следователями СК совместно с оперативными сотрудниками уголовного розыска местонахождение пропавших школьников установлено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Как и предполагали следователи СК, девочки находились областном центре в квартире у знакомых.

В настоящее время подростки возвращаются в г. Дзержинск, после чего они будут опрошены следователями СК, которые и установят, с какой целью и почему несовершеннолетние школьницы поехали в г. Н.Новгород. Проведение проверки продолжается.

23 Августа 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1250398>